

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年
9月
1
星期三
辛丑年七月廿五

陕西一级报纸
总第10170期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 61-0008



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富》

新华社北京8月31日电 9月1日出版的第17期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富》。

文章强调，人无精神则不立，国无精神则不强。唯有精神上站得住、站得稳，一个民族才能在历史洪流中屹立不倒、挺立潮头。我们党之所以历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息，就是凭着那么一股革命加拼命的强大精神。同困难作斗争，是物质的角力，也是精神的对垒。

文章指出，一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。一百年来，中国共产党弘扬伟大建党精神，形成了井冈山精神、长征精神、遵义会议精神、延安精神、西柏坡精神、红岩精神、抗美援朝精神、“两弹一星”精神、特区精神、抗洪精神、抗震救灾精神、抗疫精神等伟大精神，构筑起了中国共产党人的精神谱系。

(下转第二版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话：3306699

市委常委会召开省委巡视整改专题民主生活会 惠进才主持会议

本报讯 按照省委巡视工作领导小组要求，8月31日，市委常委班子召开省委巡视整改专题民主生活会。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦省委第四巡视组反馈问题，全面对照检查，深刻剖析根源，开展批评和自我批评，研究制定下一步整改措施。市委书记惠进才主持会议并讲话，省纪委监委第六监督检查室主任马力应邀到会指导。

市委对开好这次民主生活会高度重视，制定《安排方案》，认真做好各项准备工作。会前，市委常委班子成员进行了集体学习研讨，常委班子和成员广泛征求意见建议，开展谈心谈话，深刻查摆问题，撰写对照检查材料，为开好民主生活会奠定了基础。

会上，惠进才代表市委常委班子进行对照检查，并带头作个人对照检查，其他常委同志逐一对照检查，并开展批评和自我批评。与会同志在发言中聚焦省委巡视反馈问题，逐项对标对表，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，发扬刀刃向内的自我革命精神，自我批评诚恳深刻，相互批评出于公心，达到了“团结—批评—团结”的目的。

会议强调，要带头学思践悟，做到“两个维护”，以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践、推动工作，深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话和“七一”重要讲话精神，对“国之大者”心中有数，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，贯通落实“五要

求”“五个扎实”，推动党中央决策部署和省委工作要求在宝鸡落地见效。

会议强调，要带头真抓实干，坚持以经济建设为中心，把做好省委巡视整改工作与贯彻落实党的十九届五中全会、省委十三届九次全会精神结合起来，与实施“一四五”发展战略、推动宝鸡高质量发展结合起来，全力推进重点项目建设 and 精准招商，提升重点产业链发展水平，努力打造全省制造业高地，加快建设关中平原城市群副中心城市。

会议强调，要带头践行宗旨，加强普惠性政策落实，整体系统推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。深入开展教育医疗、就业创业、养老社保、生态环保、住房保障等领域专项整治，下功夫解决

群众反映强烈的突出问题。结合党史学习教育，扎实推进“我为群众办实事”实践活动，不断增强群众获得感、幸福感、安全感。

会议要求，要继续把省委巡视整改工作作为重要政治任务，从严从实，标本兼治抓整改。扛起管党治党政治责任，树立重实干、重实绩、重公论的选人用人导向，不断加强基层党组织和干部队伍建设，纠治“庸懒散慢虚粗”等作风顽疾，形成“勤快严实精细廉”的优良作风，一体推进不敢腐不能腐不想腐，持续营造风清气正的政治生态。

市人大常委会主任、党组书记马秉寅，市政协党组书记、主席何存贵，有关部门负责同志、5名基层一线党代表列席会议。 本报记者 金鑫

决定召开十九届六中全会 审议《关于十九届中央第七轮巡视情况的综合报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议，决定今年11月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议，主要议程是，中共中央政治局向中央委员会报告工作，重点研究全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题。会议审议通过了《关于十九届中央第七轮巡视情况的综合报告》，中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，中国共产党自1921年成立以来，始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命，始终坚持共产主义理想和社会主义信念，团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗，已经走过一百年光辉历程。一百年来，党领导人民浴血奋战、百折不挠，创造了新民主主义革命的伟大成就；自力更生、发愤图强，创造了社会主义革命和建设的伟大成就；解放思想、锐意进取，创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就；自信自强、守正创新，创造了新时代中国

特色社会主义的伟大成就。党和人民百年奋斗，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

会议指出，以史为鉴，可以知兴替。总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验，是在建党百年历史条件下开启全面建设社会主义现代化国家新征程、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的需要，是增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，做到坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，确保全党步调一致向前进的必要，是推进党的自我革命、提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗的需要。全党要坚持唯物史观和正确党史观，从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

(下转第二版)

高质量项目支撑高质量发展

扶风县慈缘生物植提产业园项目：植物提取物打开出口新空间

本报记者 罗锐



工作人员在调试设备 石宝军摄

苦瓜、大蒜、苹果、猕猴桃等，是我们日常食用的蔬菜水果，这些蔬菜水果在生物提取研发人员那里能变成什么？日前，记者在扶风县慈缘生物植提产业园项目实验室找到了答案。

8月25日，研发人员杜永峰正在实验室里用液相色谱仪对苦瓜籽进行分析检测。他告诉记者，植物提取物指的是以各种植物及农副产品下脚料为原料，通过物理分离过程，定向获取植物中的一个或多个活性成分而形成的产品。主要以苦瓜、芹菜、苹果、大蒜等瓜果蔬菜，柿子叶、葡萄叶、小麦麸皮等农

副产品下脚料，以及灵芝、蒲公英、菊花、黄芪等药食同源植物为原料，通过分离纯化工艺获取有效成分，作为食品、药品、化妆品、功能饮料等的原料，销往世界各地。

植物提取物具有技术含量高、产品附加值高、产品应用广泛的特点，该行业是新兴的高新技术产业。慈缘生物植提产业园项目由陕西慈缘生物技术有限公司投资建设，占地约70亩，总投资1.3亿元，目前已建成年产2000吨植物提取物生产线一条，同时建成了净化车间、前处理车间、库房、办公实验大楼等。据悉，陕西慈缘生物技术有限公司

是一家专业从事天然植物提取物研制、生产、销售的生物科技企业，目前已开发了700余种植物提取物产品，在植提分离技术及相关的天然产物生物合成技术方面具有显著优势。

今年6月底，慈缘生物植提产业园项目已获得生产许可证及国家高新技术企业证书，目前处于试生产阶段。预计今年11月完全投产后，年产植物提取物2000吨，产值达3亿元，出口欧美市场可创汇3000万美元，税收在1000万元以上，带动就业200人以上。

一线访项目

本报讯 日前，记者从市工信局了解到，今年前7个月，全市汽车产业实现总产值380.14亿元，同比增长19.37%。

汽车产业是我市四大优势产业之一。今年以来，我市以打造全国汽车及零部件产业基地为引领，深入推进中集车辆项目、扶风海鹰汽车零部件生产线等重点项目，加大企业技术改造和产业链招引力度。目前，我市汽车产业集群拥有13户整车生产企业和300多户汽车零部件生产企业，整个产业呈稳健发展态势。

今年前7个月，13户整车生产企业实现整车产量8.87万辆，产值131.16亿元，同比分别增长24.48%和6.69%。陕汽商用车作为我市整车龙头企业之一，今年以来持续深化国企改革，构建高效运行的组织体系，促进企业研发、管理生产和营销各环节的资源协同，调整产品结构，建立健全企业内外部物料资源动态规划与平衡机制，实现存量资源最大化利用；今年前7个月，生产整车2.59万辆，同比增长20.81%，产值69亿元，同比增长13.59%。

据悉，300多户零部件企业实现产值248.98亿元，同比增长27.35%。其中，汉德车桥实现产值79.91亿元，宝鸡法士特实现产值37.99亿元。

此外，今年我市还争取了省级汽车产业专项资金734万元，用于陕汽商用车配套零部件产业基地项目建设。 本报记者 王玲

今年前7个月： 我市汽车产业实现总产值380亿元

同比增长19.37%

本版责编：崔婷婷 美编：朱振涛 校对：董建敏

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司
地址：陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号
电话：0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱：sxjnf@sina.com 网址：www.sxjnf.com

雨生色不褪·风过影恒留

宇雅真石漆

仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉

地址：宝鸡市高新十九路
服务电话：0917-6735828

云南景迈山 好茶 古树茶

从源头开始 迎中秋 茶礼预订中

云南古树茶 普洱茶 批发零售 欢迎订购

陕西六普茶业有限公司
0917-3237588 18909171111
宝鸡市渭滨区新建路恒立大厦803室

嘉利来漆 陕西省名牌产品

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址：宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址：http://www.jll.com 400-010-7977
电话：0917-8416669 84111777

秦谷 健康好水源自秦谷

秦谷纯净水 纯净无离子 煮茶用的好水
秦谷山泉水(矿物质水) 弱碱性的健康好水
秦谷包装饮用水(富氧水) 高富氧量的健康好水

诚招各县区经销商
订水热线：0917-5172222